



2009 年度中原担保行业领军人物



李久立 河南银信投资担保有限公司董事长

上榜理由:李久立是一位勇于创新,注重实践,脚踏实地的开拓者。凭借“以银生金,以信换心”,他很快成为中原担保业的首批引领者。7年来,他带领银信这个团结向上的团队,以打造“中国最受尊敬的担保企业”为目标,凭借丰富的行业经验,超前的创新意识与稳健发展的经营理念,于2005年率先在国内投资担保行业推出“乾掌柜”担保理财产品,开创了中原地区担保理财产品建设的先河。同时,根据地域经济的需要以及中小企业的融资需求,他在行业内及时推出了“融易贷”融资担保系列产品,实现了融资担保业务的创新;2006年,他又在洛阳开设分公司,带动了整个洛阳民间投融资担保行业的健康快速发展。李久立卓越的领导才能,谦逊稳重的为人,赢得了业内同仁的一致好评,也让他荣获2008年度“中原地区担保行业风云人物”荣誉称号。



王胜坤 河南省弘鑫创业投资担保股份有限公司董事长

上榜理由:MBA 硕士研究生、高级经济师、中国特级注册职业经理人、中国中小企业协会常务理事,河南省企业信用担保协会理事,河南省民营企业家协会副会长,河南省豫商协会副会长,河南省诚信文化促进会副会长、第三届中国经济百名诚信人物、2007 中部企业领袖河南最具成长力行业精英、2008 河南最具开拓力 15 位行业精英、2008 年度中原担保行业风云人物、“世界华商协会”担保行业协会副会长。他创办的河南弘鑫担保公司注册资金一亿元人民币,下设分公司及分理处 12 家,是河南省业务框架最具规模,净资产年增长率最高,覆盖区域最广的投资担保公司之一。公司旨在搭建起一个为中小企业及个体工商户提供融资担保的平台。公司曾经获得“中国消费者公认十佳诚信担保机构”、“2009 中国担保行业 100 强”、“中国经济百佳诚信企业”等多项荣誉。



许宪魁 河南安信投资担保有限公司董事长

上榜理由:郑州大学首届工商管理硕士(MBA),工程师,中共党员,先后被评为“2008 年度中原担保行业风云人物”、“2008-2009 年度河南最具影响力企业家”、“金水区优秀中国特色社会主义事业建设者”等,2009 年 11 月荣获“中国 MBA 十大精英奖”。在许宪魁的带领下,安信担保经过三年多的发展,除了郑州本部,还在南阳、开封、洛阳、平顶山等地设有分公司,呈现稳步上升趋势。公司先后被评为 2008 年度中原最具竞争力、最具品牌价值的担保机构,2009 年度 3·15 市民最值得信赖的担保机构、2009 支持河南中小企业发展先进投资担保机构等。2008 年上半年,在上级党组织的帮助指导下,安信公司党支部成立,有力保障了安信沿着正确的方向健康快速发展,安信党支部在 2009 年 7 月 1 日被郑州市金水区优秀基层党组织、十佳“两新”党组织。



冯庆习 河南豫商投资担保有限公司董事长

上榜理由:郑州大学经济系经济管理专业毕业,经济师职称。冯庆习从事企业经营管理多年,拥有超凡的组织领导能力和丰富的管理经验。自创办河南豫商投资担保有限公司以来,不断开拓创新、锐意进取,恪守客户至上、诚实守信的企业精神,以敏锐的洞察力和准确的判断力带领豫商担保团队在极短的时间内,从同行业中脱颖而出。两年多来,冯庆习与时俱进,坚持“经营的是诚信、承担的是责任、提供的是保证、实现的是共赢”的企业理念,以打造“诚信豫商、百年信用”品牌为终极目标,使河南豫商担保成为客户安全投资、中小企业融资的可靠桥梁与纽带,有力地支持了中小企业的健康成长,促进了河南区域经济的发展。一个稳健与创新并举的河南豫商投资担保有限公司已在冯庆习的领航下迈向新的更高平台。



中原担保理财第一品牌

专业 7 年, 为您提供财富稳健增值方案

感谢广大客户及社会各界朋友七年来的信任与支持, 2010年, 银信与您共勉。

